
 

AHMRO Assemblée générale annuelle 

Procès-verbal 

19h 29 avril, 2025, 19h 

Cette réunion a eu lieu par vidéoconférence 

Les membres présents John Burgess, Ben Angeloni, Robert David, Jonathan Lethbridge, 

Stephany Joureau, Kelly Elian, Georges Spiliadis, Evangelos Tsanos, David Bourbonais, 

Heather Dalgleish (représentant VMR), Olivier Jasmin, Patrick Hardy, Telly Loukas, Terry 

Tsarouhas.  Les invitées au réunion Nancy Hamilton et Lyne Sauvé (représentant Région de 

Lac St-Louis) 

 

 
1. Ouverture de la réunion 

Ouverture de la réunion:  19h02 par John Burgess en capacité de Président de l’assemblée. 

Les documents pour l'AGA se trouvent sur le site web de l'AHMRO.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour: 

L'ordre du jour a été présenté sur le site Web avant la réunion.  

Aucune demande de modification n'a été formulée. 

Proposé: Nancy Hamilton 

Appuyé: Ben Angeloni 

Résultat du vote: Accepté à l'unanimité 

 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière Assemblée générale annuelle: 

Le procès-verbal de l'AGA précédente (29 avril, 2024 19h) est disponible sur le site Web.  



Demande de clarification du rôle de M. Robert David d’inclure le niveau M21. 

Proposé: John Burgess 

Appuyé: Stephany Joureau 

Résultat du vote: Accepté à l'unanimité 

 

4. Correspondance 

John Burgess a informé les membres qu’une poursuite #2025041533500299 au Cours des 

Petites Créances nommant AHMRO, Hockey Lac St-Louis et Hockey Québec comme 

défendeurs se déroule. 

 

5. Proposition 

Informations de base : Hockey Lac St-Louis accorde une vote par tranche de 100 joueurs à 

l’AGA Hockey Lac St-Louis.  Les membres d’AHMRO on le doit de nommer un 

représentant. 

‘’Les membres de l’AHMRO délèguent leurs votes à l’AGA de la Région du Lac St-Louis à 

John Burgess, qui les exercera dans leur intégralité,’’ 

Proposé: John Burgess 

Appuyé: Stephany Joureau 

Résultat du vote: Accepté à l'unanimité 

 

6. Discussion du président 

John Burgess commence la discussion en reconnaissant une autre saison avec taux de 

participation en croissance.  Incluant les joueurs double lettres dans nos programmes filiales 

on est au-dessus de 600 joueurs. 

Au niveau M7, la participation des parents reste forte. Les inscriptions ont légèrement 

diminué. La présence de notre équipe technique A3 est extrêmement bénéfique pour le 

développement des joueurs à cet âge. AHMRO investit davantage à ce niveau que toute 

autre association de la province. 

 



Le niveau M9 compte un nombre extrêmement élevé de participants, soit 94 joueurs. Cela se 

rapproche du nombre de joueurs lorsque les 2007 étaient M9 et qu'il y avait ce qui semblait 

être un baby-boom à cette époque. Le week-end d'évaluation a été agréable pour tous les 

participants. Il serait utile d'identifier les entraîneurs et les managers le plus tôt possible dans 

le processus et de trouver un moyen de réserver des tournois pour les équipes. Nous 

envisageons actuellement de remplacer les maillots du M9 par des maillots réversibles 

similaires, mais aux couleurs actuelles du MRO. 

Avec sept équipes, le groupe M11 compte un très grand nombre de joueurs. Le M11A a 

souffert un peu lorsque les North Stars ont été forcés par Hockey Québec de former deux 

équipes M11BB. Les Devils M11B ont connu une saison fantastique en terminant premiers 

de la ligue et vice-champions de la Ligue de l'Ontario et des régions. La M11C a eu de bons 

résultats mais comme toujours le recrutement des entraîneurs est un défi à ce niveau. 

Nos équipes M13A ont réalisé une excellente saison, les Diables remportant les 

championnats régionaux et les Devils les championnats d'Europe. Les Diables M13B ont 

remporté les playoffs EHL et les deux M13B ont réalisé de bonnes performances dans les 

tournois, les deux équipes remportant un tournoi. L'équipe M13C a connu une saison 

difficile, le coaching et la gestion étant un défi. 

Sous la direction de Robert Collu, l'équipe M15A a connu une saison respectable et, bien 

que les résultats aient été moyens, les joueurs étaient engagés et de bonne humeur. La 

décision de former deux équipes M15B a été une erreur qui a entraîné des difficultés pour 

les deux équipes en début de saison. Les deux équipes ont été reclassées en M15BDiv2 et la 

saison s'est beaucoup mieux déroulée. Il s'agissait d'une erreur de jugement compréhensible 

étant donné que c'était la première année que le niveau M15C était ajouté. Toutes les 

associations qui n'ont pas atteint le niveau M15C la saison dernière le feront la saison 

prochaine. 

Un grand merci à Ben Rossy, Remy Allard, George Efstratoudakis et Telly Loukas pour leur 

travail d'entraîneur au niveau M18. Les M18A ont remporté les bannières de vainqueur 

régional et de vainqueur de l'EHL. Les Devils M18B ont participé aux finales de la LSE et 

ont ramené la bannière des vainqueurs des championnats régionaux. Bien que la cohorte 

2007 passe en M21, il est possible que nous devions limiter les inscriptions à ce niveau la 



saison prochaine. 

Un autre grand merci aux entraîneurs M21 Charles-Antoine Pratt, Billy Freedin, Michel 

Delisle et Mike Iurascu, car être entraîneur M21 est toujours un défi. Toutes les équipes ont 

eu une saison respectable en gagnant autant de parties qu'elles en ont perdues. Comme dans 

toutes les associations, le nombre de suspensions à ce niveau a été un peu difficile à gérer. 

La décision de créer une deuxième équipe B plus tôt serait utile et encore une fois, nous 

devrons peut-être limiter les inscriptions car la disponibilité de la glace est un véritable défi, 

surtout avec le succès des Banshees. 

Dix années d'investissement dans les Banshees se sont traduites par des résultats 

impressionnants cette année, avec des championnats provinciaux aux niveaux M11A et 

M13A, ainsi que la participation de l'équipe M18B aux demi-finales. Le travail entrepris par 

des membres comme Peter Favretto, Andrew Boosamra et amené au niveau actuel par 

Stephany Joureau a vu des équipes naître dans d'autres associations qui ont maintenant assez 

de joueurs pour former leurs propres équipes. Avec dix équipes Banshees, c'est le plus grand 

nombre d'équipes que nous ayons jamais eu. 

Les équipes de notre association double lettre, les North Stars, ont connu une excellente 

saison avec les deux équipes M11BB, M11AA et M13BB qui ont participé à la Coupe 

Chevrolet. Les équipes M13AA ont perdu en finale régionale et l'équipe M18AA a perdu en 

demi-finale. L'équipe M15AA a eu un peu de mal et il est fort possible qu'elle joue au 

niveau BB la saison prochaine. Il y a eu une participation significative des joueurs de MRO 

aux niveaux AA et AAA des Warriors. Des changements significatifs sont à venir aux 

niveaux AA et AAA pour les filles, qui se répercuteront également sur les équipes à lettre 

unique. 

Le développement de nos gardiens de but continue de bien se dérouler et il est recommandé 

de renouveler le contrat de développement de cette saison pour la saison prochaine. 

 

7. Présentation des états financiers 

Ben Angeloni a indiqué que les finances de l'association sont en très bonne santé.  

Une perte budgétée de 20 000 euros a été transformée en un excédent de 20 000 euros. Ceci 

est principalement dû à une légère augmentation des frais d'inscription et à une diminution 



des dépenses pour la glace (principalement due à l'incapacité de trouver de la glace à louer). 

L'augmentation des locations de glace - il s'agit du paiement pour la glace de nos 

programmes affiliés, les North Stars et les Warriors - est une question de calendrier, car le 

paiement pour la saison précédente a été effectué pendant la saison en cours.  

Les changements comptables visant à comptabiliser immédiatement toutes les dépenses au 

lieu d'amortir certaines dépenses ont entraîné une diminution de notre ligne d'amortissement. 

Kelly Kian demande comment AHMRO va utiliser les fonds du partenariat avec 

ScotiaBank. Ben a indiqué qu'une utilisation spécifique des fonds n'avait pas encore été 

déterminée.  Ils seront affectés à un achat ou à un projet à déterminer au cours du processus 

de budgétisation de la prochaine saison. 

 

8. Présentation des administrateurs 2024-2025 

Plusieurs membres ont remercié John Burgess pour ses huit années passées au sein du 

conseil d'administration de l'AHMRO, alors qu'il présentait le conseil d'administration pour 

la saison à venir. 

George Spiliadis (Président), Milan Michalek (Vice-président), Ben Angeloni (Trésorier), , 

Stephany Joureau (Hockey féminin), Terri Tsarouhas (M11 et M13), , Robert David (M15, 

M18 et M21), Evangelos Tsanos (Directeur événements spéciaux), Heather Dalgleish 

(Représentant VMR), Vacant (M7 et M9), Vacant (Secrétaire), Vacant (Représentant 

arrondissement d’Outremont). 

 

9. Questions 

Question : Jonathan Lethbridge demande comment demande comment éviter que les 

difficultés rencontrées au niveau M15B ne se reproduisent au cours de la prochaine saison. 

Réponse : John Burgess répond que le fait d'avoir une équipe de niveau C lors de la 

prochaine saison permettra de s'assurer que tous les joueurs jouent au bon niveau et que les 

niveaux auront une distribution normale d'équipes fortes et d'équipes moins fortes. 

10. Clôture 20h14 

 


